

РЕЙДИОАКТИВ ЕООД  
МОЛ: Хенри Шехад  
Тел: +359894351466

## ПРЕПОРЪКА

Настоящата препоръка се издава на МИРОСЛАВ МАРИЯНОВ ИВАНОВ, ЕГН 9110159108 на длъжност МЕНИДЖЪР ПРОЕКТИ, нает с ТРУДОВ ДОГОВОР 17.03.2015 г., при „Рейдиоактив“ ЕООД.

В периода на изпълнение на трудовите си задължения, МИРОСЛАВ МАРИЯНОВ ИВАНОВ, е отговарял пряко и е ръководил екип от 25 експерти във връзка разработване и внедряване на иновативен финансов продукт Etana Custody – въвеждане на иновативни финансови технологии, като решение, отговарящо на нарастващото търсете на капиталовите пазари. Този продукт за първи път се разработва и внедрява от „Рейдиоактив“ ООД на територията на България, като целта е да бъде мултиплициран в целия свят. В резултат от успешното разработване и внедряване на Etana Custody от екипа ръководен от МИРОСЛАВ МАРИЯНОВ ИВАНОВ, се създаде иновативно решение, отговарящо на непрекъснато развиващия се финансов пазар, както и на потребностите на клиентите ни от финансовия сектор. Като доказателство за това е изключителния интерес на финансови институции от различни части на света, вкл. и България, което от своя страна доведе и до разкриването на 25 нови работни места на територията на България.

В процеса на работа си МИРОСЛОВ МАРИЯНОВ ИВАНОВ показва изключително високи резултати и компетенции във всички нива от проектирането на иновативната идея, през създаването на пилотен иновативен модел до успешното внедряване и прилагането му при реален клиент, като по този начин успя заедно с екипа, който ръководи да постигнат поставените цели. Не на последно място показва отлично професионално отношение, както към възложените задачи, така и към хората, за които пряко отговоря.

Предвид горното, считам, че МИРОСЛАВ МАРИЯНОВ ИВАНОВ се справя отлично към поетите отговорности и задължения по трудовия му договор, с което го препоръчваме като ключов експерт „Иновативно бизнес проектиране“ в екип по разработване на иновация по процедура „Подкрепа за разработване на иновации от

стартиращи иновативни предприятия” по ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 г.

Настоящата препоръка да послужи пред: „Темпера Консултинг” ЕООД и Управляващия орган на ОП „Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020 г.

С уважение:

Хенри Шехади  
Управител на „Рейдиоактив” ЕООД

